

HALLITUKSEN KOKOUS 2011-1

Aika 14.1.2011 klo 18
Paikka Piparkakkutalo
Osallistujat Matti Peltola pj, Markku Kuivalahti siht., Perttu Laaksonen, Leena Louhiala-Salminen, Pentti Mansukoski, Kari Pakarinen, Juha-Pekka Honkasaari, Vessu Kunnaala ja Raija Lindqvist. Poissa Erkki-Sakari Harju, Aulikki Nummenpää ja Olavi Luurila.

Päätökset

- 1. Kokouksen avaus**
Puheenjohtaja avasi kokouksen kahvin jälkeen klo 18.10.
- 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. Kokouksen asialistan hyväksyminen**
Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.
- 4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**
Pöytäkirja hyväksyttiin.
- 5. Jäsenasiat**
Yhdistyksellä oli vuoden 2010 lopussa 203 jäsentä ja yksi yhteisöjäsen, joista 35 kappaletta on uusia. Uudet jäsenet hyväksyttiin.
- 6. Vuosikokouksen asiat**
Sovittiin, että Matti Peltola pitää vuosikokouksessa alustuksen Vanajavesikeskuksen vesijaoksen toiminnasta. Vuosikokouksen asiakirjoihin tehtiin pieniä korjauksia, jonka jälkeen hallitus hyväksyi asiakirjat.
- 7. Vuosikokouksen käytännön järjestelyt**
Vuosikokous pidetään vanhan tavan mukaisesti Vuohiniemen rukoushuoneessa la 29.1.2011 klo 13 alkaen. Matti Peltola tuo kahvitarvikkeet. Markku Kuivalahti huolehtii kokouskutsuista Hämeen Sanomiin ja nettiin. Asiasta tiedotetaan myös s-postilla sekä kylien ilmoitustauluilla.
- 8. Keskustelu järven suojeluun liittyvistä asioista**
Julistamme vuosikokouksen jälkeen yleisölle brandikilpailun parhaasta motosta, jossa kuvataan Renkajärveä ja sen suojelua. Teksti tulee yhdistyksen logon alle. Perttu Laaksonen hankkii suojeluyhdistykselle koemielessä yhden kaislaleikkurin ja lainaa sitä halukkaille. Leikkurin käytöstä ja kaislojen pois keräämisestä laaditaan ohjeet. Näkösyvyyden tavoitteeksi vuodelle 2020 asetettiin 3,5 metriä elokuussa mitattuna. Lietetaskun kaivamisesta Saastamoisen ojaan on sovittu maanomistajan kanssa, lietetaskuun on saatu myös ELY-keskukselta lupa. Vuoden 2011 kalenteria tilataan 250 kappaletta hyvän menekin vuoksi. Likavesijärjestelmien uusimisesta tiedotetaan, kun saadaan Vanajavesikeskuksen Neuvo-hankkeen aineistot.
- 9. Kesäjuhlat**
Kesäjuhlien alkamisaika on klo 17. Vessu Kunnalla kysyy tähtiesiintyjää juhlaamme.



PÖYTÄKIRJA

10. Muut asiat

Seuraava kokous pidetään Matti Peltolalla Mäntyniemessä 6.5.2011 klo 18 alkaen. Matti Peltola kertoi Vanajavesi-hankkeen toiminnasta ja erityisesti vesijaostosta, jonka jäsenenä hän on.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.40, jonka jälkeen siirryimme iltapalalle alakertaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Matti Peltola, puheenjohtaja

Markku Kuivalahti, sihteeri